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本解説書は、WilCommAS（AS/400）１つに対して、WilCommServer（PC Server）を 

複数台（最大９９台）設置するための設定方法を解説します。 

注意：WilCommServer（PC Server）は個々にライセンスが必要になります。 
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【WilCommAS（AS/400）の設定方法】 

 

１．ユーザーQSECOFRでサインオンします。 
 
２．GO W でWilCommのメインメニューを表示させます。 
 

MN001301          WILCOMM スプールファイル配布管理システム                      

                                                          システム :   S103GWMM 

 次の中から１つを選んでください。                                               

                                                                                

      1. 新規メッセージの作成                                                   

      2. メッセージ・リストの表示                                               

      3. ディレクトリー照会                                                     

      4. ディレクトリー・メンテナンス                                           

      5. WILPLEX ユーザーへの AS/400 メッセージ送信                             

      6. 世界時計                                                               

      7. クイック・メッセージ表示                                               

      8. クイック送信                                                           

                                                                                

     11. ウィルスプール・ユーティリティ                                         

                                                                                

     40. ウィルコム OUTQ インターセプター・メニュー                             

                                                                                

     50. スプールファイル・インターフェース・メニュー                           

                                                                       続く ... 

 選択項目またはコマンド                                                         

 ===>                                                                           

 F3= 終了   F4=ﾌﾟﾛﾝﾌﾟﾄ   F9=ｺﾏﾝﾄﾞ の複写   F12= 取消し   F13=ﾕｰｻﾞｰ･ｻﾎﾟｰﾄ        

 F16=AS/400 ﾒｲﾝ･ﾒﾆｭｰ                                                            

 (C) 著作権 WILKINSON COMPUTER SERVICES                            VSN : 7.15   
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３．コマンドラインに以下を入力し、実行します。 

 

MN001301          WILCOMM スプールファイル配布管理システム                      

                                                          システム :   S103GWMM 

 次の中から１つを選んでください。                                               

                                                                                

      1. 新規メッセージの作成                                                   

      2. メッセージ・リストの表示                                               

      3. ディレクトリー照会                                                     

      4. ディレクトリー・メンテナンス                                           

      5. WILPLEX ユーザーへの AS/400 メッセージ送信                             

      6. 世界時計                                                               

      7. クイック・メッセージ表示                                               

      8. クイック送信                                                           

                                                                                

     11. ウィルスプール・ユーティリティ                                         

                                                                                

     40. ウィルコム OUTQ インターセプター・メニュー                             

                                                                                

     50. スプールファイル・インターフェース・メニュー                           

                                                                       続く ... 

 選択項目またはコマンド                                                         

 ===> CHGDTAARA SERVRCOUNT NN                                                   

 F3= 終了   F4=ﾌﾟﾛﾝﾌﾟﾄ   F9=ｺﾏﾝﾄﾞ の複写   F12= 取消し   F13=ﾕｰｻﾞｰ･ｻﾎﾟｰﾄ        

 F16=AS/400 ﾒｲﾝ･ﾒﾆｭｰ                                                            

                                                                                 

 

   CHGDTAARA SERVERCOUNT ｎｎ 

 

 

 

 

 

 

設置する WilCommServer（PC Server）の台数
を数字で指定します。（最大９９） 
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４．OUTQの設定 
 

MN001301          WILCOMM スプールファイル配布管理システム                      

                                                          システム :   S103GWMM 

 次の中から１つを選んでください。                                               

                                                                                

      1. 新規メッセージの作成                                                   

      2. メッセージ・リストの表示                                               

      3. ディレクトリー照会                                                     

      4. ディレクトリー・メンテナンス                                           

      5. WILPLEX ユーザーへの AS/400 メッセージ送信                             

      6. 世界時計                                                               

      7. クイック・メッセージ表示                                               

      8. クイック送信                                                           

                                                                                

     11. ウィルスプール・ユーティリティ                                         

                                                                                

     40. ウィルコム OUTQ インターセプター・メニュー                             

                                                                                

     50. スプールファイル・インターフェース・メニュー                           

                                                                       続く ... 

 選択項目またはコマンド                                                         

 ===> 40                                                                        

 F3= 終了   F4=ﾌﾟﾛﾝﾌﾟﾄ   F9=ｺﾏﾝﾄﾞ の複写   F12= 取消し   F13=ﾕｰｻﾞｰ･ｻﾎﾟｰﾄ        

 F16=AS/400 ﾒｲﾝ･ﾒﾆｭｰ                                                            

                                                                                 

 

WilCommのメニューからオプション 40（ウィルコム OUTQ インターセプター・メニュ
ー）を実行します。 
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MN001302         ウィルコム OUTQ インターセプター・メニュー                     

                                                          システム :   S103GWMM 

 次の中から１つを選んでください。                                               

                                                                                

      1. 監視対象 OUTQ メンテナンス                                             

                                                                                

     30. WILCOMM スプールファイル配布管理システム                               

                                                                                

     50. スプールファイル・インターフェース・メニュー                           

                                                                                

     60. アプリケーション・コントロール・メニュー                               

                                                                                

     70. WILCOMM セキュリティ・メニュー                                         

                                                                                

     80. デモンストレーション・メニュー                                         

                                                                                

     90. サイン・オフ                                                           

                                                                                

                                                                          終り  

 選択項目またはコマンド                                                         

 ===> 1                                                                         

 F3= 終了   F4=ﾌﾟﾛﾝﾌﾟﾄ   F9=ｺﾏﾝﾄﾞ の複写   F12= 取消し   F13=ﾕｰｻﾞｰ･ｻﾎﾟｰﾄ        

 F16=AS/400 ﾒｲﾝ･ﾒﾆｭｰ                                                            

 (C) 著作権 WILKINSON COMPUTER SERVICES                            VSN : 7.15    

                                                                                 

 
オプション 1（監視対象 OUTQ メンテナンス）を実行します。 
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WC0101           WILCOMM ｲﾝﾀｰｾﾌﾟﾀｰ 制御 ﾌｧｲﾙ ﾒﾝﾃﾅ ﾝｽ                  2/05/03   

                                                                      10:41:59  

 ｽﾍﾟｼﾌｨｯｸ ｺｰﾄﾞ . . . . . . .  AA                                                

                                                                                

 ｻｰﾋﾞｽ 記述  . . . . . . . .                                                    

                                                                                

 WILCOMM ｻｰﾋﾞｽ ｺｰﾄﾞ. . . . .                                 (WF/WM/WP/WD/WT/WA)

                                                             (OR CT = COMTEXT  )

  出力待行列 . . . . . . . .                                                    

          ﾗｲﾌﾞﾗﾘｰ. . . . . .                                                    

 ﾃﾞﾌｫﾙﾄ  ｻﾌﾞｽｸﾗｲﾊﾞｰ. . . . .                                                    

                                                                                

  処理 ｻｰﾊﾞｰ ID . . . . . . .  SV1                                               

 ﾒｯｾｰｼﾞ 転送をする . . . . .                                  ( N / Y (DFT=N))  

          ﾒｯｾｰｼﾞ  ｵｰﾅｰ . . .                                                    

                                                                                

  処理後、                                                                      

       保管 / 削除の指定 . .                                  ( A / D (DFT=A))  

       保管出力待行列  . . .                                                    

                ﾗｲﾌﾞﾗﾘｰ. . .                                                    

           保管日数  . . . .                                                    

                                                                                

 F12= 戻る                                                 F17= 行列作成        

                                                                                 

                                                                                  

 

  OUTQ（スペシフィックコード）の登録画面に新たに、「処理サーバーID」という 

  フィールドが追加／表示されます。 

  処理サーバーIDには、WilCommServer（PC Server）を識別するための３桁の識別子 

  （例：SV1,SV2など）を設定します。 

  WilCommはスプールファイルをPC Serverへ転送するためにトランザクションファイル 

  を作成します。ここで指定された処理サーバーIDが、このトランザクションファイルの 

  拡張子となります。   

 

  ※上記画面の詳細説明については、マニュアル「アドレス設定ガイド」を参照 
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【WilCommServer（PC Server）の設定方法】 

 

１．［スタート］／［プログラム］／［WilCommUniversal］／［WilCommConfig］ 

  を実行します。 

 

２．［表示］／［ピックアップグループ］を実行します。 

 

３．下記の画面のようにピックアップするファイルを指定します。 

 

 
 

ファイルをWilCommAS（AS/400）で指定した処理サーバーIDを設定します。 

注意：OS/400のバージョンにもよりますが、AS/400で指定された処理サーバーIDの大文字 

   ／小文字と合わせて設定することをお奨めします。 

 

 


